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1.	

40°

x

B H

D

C

A ABC üçgen

	 [AH]^[BC]

	 [CD] açıortay

	 |BH|=|HC|

	 m(BëAH)=40°

	

	 Yukarıdaki verilere göre, m(AëDC)=x kaç derece-
dir?

A) 100  B) 105  C) 110  D) 115  E) 120

2.	

B E C

A

D

42° x

ABC üçgen

	 [AE]^[BC]

	 m(BëAE)=42°

	 |AB|=|DC|

	 Yukarıdaki verilere göre, m(DëAC)=x kaç derece-
dir?

A) 18  B) 21  C) 24  D) 28  E) 30

5-A 4-E 6-C3-D2-C1-D

ÜÇGENDE AÇI TEST NO: 2

3.	

B

E

C

A

D

30°
x

ABC üçgen

	 [CE]^[AD]

	

	 m(AëCE)=m(EëCD)

	 m(BëAD)=30°

	 Yukarıdaki şekilde |AB|=|DC| olduğuna göre, 
m(DëAC)=x kaç derecedir?

A) 40  B) 50  C) 60  D) 70  E) 80

4.	

x

A

B D C

ABC eşkenar üçgen

	 m(DëAC)=2m(BëAD)

	

	 Yukarıdaki verilere göre, m(AëDC)=x kaç derece-
dir?

A) 60  B) 65  C) 70  D) 75  E) 80

5.  	

x

A

B
D

C

20°

E

ABC eşkenar üçgen

	 |AD|=|AE|

	 m(BëAD)=20°

	 m(EëBC)=x°

	

	 Yukarıdaki verilere göre, x kaçtır?

A) 10  B) 15  C) 20  D) 25  E) 30

6.     	A

B C

D

x

ABD eşkenar üçgen

	 ABC ikizkenar dik üç-
gen

	 |AB|=|BC|

	

	 Yukarıdaki verilere göre, m(BëDC)=x kaç derece-
dir?

A) 65  B) 70  C) 75  D) 80  E) 85
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TEST NO: 2

11-E10-C9-D8-A7-B 12-D

7.     	

42°

D x

A

B C

E

ABC üçgen

	 [BE]  ve  [CD] 
açıortay

	 m(BëAC)=42°

	

	

	 Yukarıdaki verilere göre, m(EëDC)=x kaçtır?

A) 84  B) 69  C) 58  D) 54  E) 48

8.      	

4x

3x

E
D

A

B C

ABC üçgen

	 [BE] ve [CD] açıor-
tay

	 m(BëAC)=4x

	 m(EëDC)=3x

	

	 Yukarıdaki verilere göre, x kaçtır?

A) 18  B) 20  C) 21  D) 28  E) 30

9.	 A

B C

x130°

E F

D

ABC üçgen
 [AE], [BE], [AF]
 ve [CF] açıortaylar
 m(AëEB)=130°

	 Yukarıdaki verilere göre, m(AëFC)=x kaç derece-
dir?

A) 110  B) 120  C) 130  D) 140  E) 150

10.	

4x

3x

A

B C

D

ABC ve BDC üçgen

	 [BD] ve [CD] açıortay

	 m(BëAC)=4x

	 m(BëDC)=3x

	

	 Yukarıdaki verilere göre, x kaçtır?

A) 12  B) 15  C) 18  D) 21  E) 24

11.   	

50°

40° x

E

A

D

B F G C

ABC üçgen

	 [DF] ve [EG]

	 açıortay

	 m(BëAC)=50°

	 m(DëFB)=40°

	

	

	 Yukarıdaki verilere göre, m(EëGC)=x kaç derece-
dir?

A) 55  B) 60  C) 65  D) 70  E) 75

12.	

?

2x+15

D

x

A

B C

E

 ABC üçgen
 D, iç teğet
 çemberin
 E, dış teğet
 çemberin merkezi

 m(BëDC)=2x+15°
 m(BëEC)=x

	

Yukarıdaki verilere göre, m(BëAC) kaç derecedir?

A) 55  B) 60  C) 65  D) 70  E)75


